



RETIFICAÇÃO – II NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL – PALÁCIO DO COMÉRCIO/ACRE

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – SENAC/DR-AC, sito a Avenida Getúlio Vargas, 2.473 – Bairro: Bosque – Condomínio da Fecomércio, torna público que a retificação do **EDITAL Nº 018/2016 que trata das normas e procedimentos para recrutamento, inscrição, seleção e matrícula na modalidade de educação presencial, no Programa Senac de Gratuidade – PSG, Unidade NEP- NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL – Palácio do Comércio – Av.: Ceará, 3258 - Abraão Alab – Rio Branco-AC – Referente ao 4º trimestre de 2016. ANEXO I – CURSOS E VAGAS DISPONÍVEIS, páginas 6 e 7, em relação ao pré-requisito do curso de Técnico em Recursos Humanos e Técnico em Logística onde:**

Lê-se:

Ensino Médio completo ou cursando 3º ano e 16 anos.

Leia-se:

Cursando o 2º ano do Ensino Médio e 16 anos.

Rio Branco- Acre, 04 de outubro de 2016.

Hirlete Meireles Pinto
Diretora Regional do SENAC/AC.